

С 14 по 18 октября в Ташкенте, Республика Узбекистан, прошла Х Биеннале современного искусства.

15 октября в галерее изобразительного искусства Национального банка Узбекистана прошла выставка художников стран Евразии. Выставочный зал украсили произведения живописи, видеоискусства, скульптуры и фотографии. От Туркменистана на Х Ташкентской биеннале участвовал преподаватель Государственной академии художеств Туркменистана Гочмырадов Гахрыман со своими работами.

МИНИСТЕРСТВО КУЛЬТУРЫ ТУРКМЕНИСТАНА